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      Zvláštní znamení zloděje
Vrťapka si nejprve pronajal pobřežní vrtulník a mís-
to činu ohledal pěkně svrchu. Labyrint ze sluneční-
ků mu prozradil, co u sebe zloděj určitě NEMÁ. Do la-
byrintu vstup u velké červené šipky a dál postupuj 
pouze po slunečnících, na kterých jsou 3 nebo 4 růz-
né barvy. Z jednoho slunečníku na druhý můžeš pře-
jít jenom směrem nahoru, dolů, doprava nebo doleva 
(ne šikmo).

      Jakou barvu plavek 
      má zloděj?
Vrťapka udělal osobní prohlídku u jednoho z podezře-
lých (ten se ale nakonec ukázal jako nevinný) – na ob-
rázku jsou věci, které u něho našel. Vyškrtej jejich ná-
zvy z osmisměrky, zbylá písmena přečtená po řádcích 
ti povědí, jakou barvu plavek zloděj má.

      Kde je ukrytá 
      ukradená mušle?
Vrťapka koupil Čendovi pro útěchu pořádnou zmrz-
linu. A i ta mu nakonec v pátrání pomohla! Vypátrej, 
jaké kopečky si Čenda dal, potom jim přiřaď správné 
české názvy a vypiš z nich první písmenka (v pořadí 
od horního kopečku ke spodnímu). Dozvíš se, kde hle-
dat uloupenou škebli.

      Z jaké země zloděj pochází?
Znovu bude potřeba důkladně prozkoumat místo 
činu, tentokrát už ne ze vzduchu, ale přímo na písku 
a v moři. Výsledky svého pátrání dosaď do následují-
cího početního příkladu. Výsledné číslo určuje pořadí 
písmenka v abecedě. Jde o písmeno, na které začíná 
hlavní město země, odkud zloděj pochází.
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Kdo Čendovi ukradl výstavní mušli? A kam si ji schoval?
Vrhni se s Vrťapkou do prázdninového pátrání, pomohou ti čtyři indicie:

Použij tuto abecedu: 
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Každé léto jezdí Vrťapka s Čendou k moři – Čendovi to dělá moc dobře na pso-
riázu, kterou trpí. Letos vyrazili do italského Bibione. A nebyl by to ani Vr-
ťapka, aby si na dovolené odpočinul od pátrání. Hned druhý den někdo Čendo-
vi ukradl obrovskou srdcovku, kterou si dopoledne pracně vyšnorchloval. 
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Po tom úmorném pátrání jsem se 
potřeboval trochu zchladit, tak jsem vytáhl 
z kufru potápěčské nádobíčko, zařídil hlídání 
pro Čendu a zanořil se do hloubek Jadranu. 
Asi po hodince plavání (mám kyslíkovou 
bombu velikosti XXL) jsem narazil na obří 
vrak pirátské lodi. Nedalo mi to a celou jsem 
ji prozkoumal – a tobě tohle pátrání přinese 
informaci o páté bleše!


